

Благословение любящего сердца.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Благословение любящего сердца.

Быть реальным. Урок №12.

1 Иоанна 3:11-24: *«Ибо это то послание, которое вы слышали от начала, чтобы мы любили друг друга.*

12- *Не как Каин, который был от того нечестивого, и убил брата своего. А почему убил его? Потому что его собственные дела были злы, а брата его - праведны.*

13- *Не удивляйтесь, братья мои, если мир ненавидит вас.*

14- *Мы знаем, что мы перешли от смерти к жизни, потому что любим братьев. Кто не любит брата своего, тот пребывает в смерти.*

15- *Всякий, ненавидящий брата своего, есть убийца: и вы знаете, что никакой убийца не имеет жизни вечной, пребывающей в нём.*

16- *Из того постигаем мы любовь Божью, что он положил за нас жизнь*

свою: и мы должны полагать жизни свои за братьев.

17- Но всякий, кто имеет добро мира этого, и видит, что брат его имеет нужду, и затворяет от него недра сострадания своего, как пребывает в том любовь Божья?

18- Дети мои малые, будем любить не словом, и не языком; но делом и истиной.

19- И из этого знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.

20- Ибо если сердце наше осуждает нас, Бог больше сердца нашего, и знает всё.

21- Возлюбленные, если сердце наше не осуждает нас, то мы имеем уверенность по отношению к Богу.

22- И чего ни попросим, получаем от него, потому что соблюдаем заповеди его, и делаем то, что угодно в очах его.

23- И это есть заповедь его, Чтобы мы верили в имя его Сына Иисуса Христа, и любили друг друга, как он дал нам заповедь.

24- И кто соблюдает заповеди его, тот пребывает в нём, и он в том. И из этого мы знаем, что он пребывает в нас, по Духу, который он дал нам.

Введение: Иоанн говорит о пути любящего сердца. В **1Иоанна 2** Бог говорит, что любить братьев — это предмет света и тьмы. Если мы не любим один другого, мы не можем ходить во свете.

Но здесь Бог говорит, что любить братьев - предмет жизни и смерти.

В **1 Иоанна 3:14** написано, что тот, который не любит своего брата, пребывает в смерти. Одной из отличительных черт ранней церкви была любовь, которая была видима и которой делились верующие.

Господь Иисус говорил о любви, которая видна и которая делится между

верующими. Он говорит, что это Его заповедь – любить друг друга, как и Он любит! Также Он говорит: *«По тому узнают все, что вы мои ученики, если будете иметь любовь друг к другу.»*

Павел говорит нам ту же вещь: *«Не оставайтесь должными никому ни чем, кроме взаимной любви, потому что любовь есть исполнение закона.»*

Посмотрите в **1 Фессалоникийцам 4:9-10**: *«А касательно братской любви вы не нуждаетесь, чтобы я писал вам: ибо вы сами научены Богом любить друг друга.»*

10- И действительно вы делаете это по отношению ко всем братьям, которые во всей Македонии: но мы умоляем вас, братья, чтобы вы возрастали больше и больше.»

Теперь вся забота Иоанна - о христианах, чтобы они любили один другого.

Христианская любовь значит то, что мы должны относиться один к другому

таким же образом, как и Бог относится к нам.

Стоит ли чего-то верующему, чтобы упражняться в такой любви? Да стоит!

Но чудесное благо приходит, если вы и я как верующие производим эту любовь. Это компенсирует любую жертву, которую мы приносим.

Мы не потому любим других, чтобы получить что-то взамен. Библейский принцип – *«давайте и будет дано вам!»* Этот принцип применяется не только в сфере финансов, но и в сфере любви.

Я хотел бы проповедовать вам о благословении любящего сердца. Хочу дать вам три вещи для размышления:

1. Любовь влияет на нас лично.
2. Любовь влияет на нашу молитвенную жизнь.
3. Любовь воздействует на нашу силу.

I. Любовь влияет на нас лично.

Почему? Потому что приносит в

сердце уверенность в спасении и делает мир другим в нашей жизни.

1 Иоанна 3:19, 21: *«Из этого знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.»*

21- *Возлюбленные, если сердце наше не осуждает нас, то мы имеем уверенность по отношению к Богу.»*

Иоанн спрашивает, знаем ли мы, что обладаем истиной. Он отвечает на вопрос, касающийся любви между братьями и сёстрами, и предлагает один из тестов.

Есть три теста:

- а. Доктринальный тест. (Если вы обладаете истиной).
- б. Моральный тест. (Ходите ли вы во свете).
- в. Социальный тест. (Любите ли вы братьев и сестёр во Христе.)

1 Иоанна 3:19: *«Из этого знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.»*

«Из этого мы знаем...» Как мы знаем, Иоанн, что мы - во Христе? Потому что мы любим братьев.

- Библейская любовь влияет на нас лично.

Если вы посмотрите на этот раздел ближе, то увидите, что Иоанн говорит о двух различных сердцах.

а. Иоанн говорит об уверенности.

1 Иоанна 3:19: *«Из этого знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.»* Одна из причин уверенности, данной Богом нам, спасённым, - наша любовь к братьям. Мы можем только тогда понимать и знать, что мы - от истины, если любим братьев по вере.

Исайя 32:17: *«И делом праведности будет мир и следствием праведности - спокойствие и уверенность навечно.»*

Евреям 6:10: *«Ибо Бог не неправеден, чтобы забыть наше дело и труд любви, которую вы проявили к*

имени его в том, что послужили святым, и служите.»

Как вы любите других? Служите ли вы святым? Являетесь ли служителем?

Стих 11- *«И мы желаем, чтобы каждый из вас проявлял такое же усердие к полной уверенности надежды до конца.»*

Служитель — это тот, кто заботится о людях, обслуживает их и наблюдает за ними. Этот человек служит людям.

1 Иоанна 3:19: *«Из этого мы знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.»*

Посмотрите в **Евреям 10:22:** *«Давайте приближаться с истинным сердцем в полной уверенности веры, окропив сердца наши от злой совести, и омыв тела наши водой чистой.»*

Мы удостоверены в наших сердцах в Его присутствии. Господь даёт нам разную уверенность в спасении.

Наша уверенность находит

подтверждение в Божьем слове, в деле Христа и в свидетельстве Духа Святого.

Иоанн добавляет ещё нечто здесь:

Уверенность приходит от добрых дел. Добрые дела не являются основанием для обращения и спасения, но они являются результатом всего этого. Добрые дела лишь подтверждают глубину вашего сердца и то, что ваша вера не напрасна.

1 Иоанна 3:19: *«Из этого знаем, что мы от истины, и успокоим перед ним сердца наши.»* Слово «успокоим» означает преодолеем, сладим.

Иоанн описывает состояние сердца, которое Бог предназначил иметь каждому христианину!

Мне интересно, имеете ли вы уверенное сердце? Успокоенно ли и умиротворённо ваше сердце? Может быть, причиной того, что вы не имеете любви к братьям, является то, что вы не имеете мира и уверенности в вашем сердце?

1. Может быть, в вашем сердце вместо привязанности - противостояние?
2. Может, в вас живёт горечь вместо любви?
3. Может быть, вы имеете враждебность вместо гармонии в общении?

Бог желает, чтобы мы были уверенными! Он желает исключить всё недоверие из наших сердец, желает убрать любой след сомнения, всё, что не касается нашей веры во Христа.

Иоанн учит, что христианская уверенность и христианская любовь — это две стороны одной монеты!

1. Библейская любовь даёт уверенность.

а. Утверждает сердце.

1 Иоанна 3:20: «Ибо если сердце наше осуждает нас, Бог больше сердца нашего, и знает всё.»

Осуждающее сердце.

Ворен Вирсби писал: *«Другой способ, чтобы описать осуждающее сердце — это представить обвиняющую совесть.»*

Наша совесть работает следующим образом:

- В нашем внутреннем человеке есть судебный зал, где «судья» сидит на троне.
- Есть судья, есть свидетели и юрист.
- Вся группа известна в судебном зале как наша совесть.
- Судья не создаёт законов, но применяет уже действующий закон.
- Когда мы как христиане делаем что-то правильное, наша совесть говорит, что это хорошо! Она не обвиняет нас, но подтверждает совершённый факт!
- Но когда мы делаем что-то неправильное против Божьего слова, внутренний судья, наша совесть, говорит нам, что мы не правы и это

обидно!

Американский индеец, который был христианином, написал следующее: *«В моём сердце есть остриё стрелы. Эта стрела имеет три положения. Если я делаю неправильное, стрела поворачивается и режет меня!»*

Вы видите, что, когда христианин грешит, его сердце обвиняет его! Его сердце горит и беспокоит его из-за того, что он сделал! То, что внутри нас, говорит, что мы сделали неправильно!

Слово «обвиняет» значит то, что есть причина того, почему сердце нас обвиняет.

Вы видите, что христианин, который ходит вблизи Господа и живёт вблизи Господа Иисуса, имеет чувствительное сердце ко греху. Святое сердце — это как будильник, который включается внутри вас, когда вы не в правильных взаимоотношениях с Богом.

Вы имеете или оправдывающее или обвиняющее сердце.

Иллюстрация:

Я слышал историю об одной «троице», которая ходила по стене. У неё было три имени: Факт, Вера и Чувства. Эти «личности» ходили по стене в следующем порядке: Факты впереди, Вера вторая, а Чувства замыкающими. Всё было хорошо до тех пор, пока Вера не повернулась и не посмотрела на чувства.

И каждый раз, когда Вера поворачивалась, чтобы смотреть на чувства, она падала со стены. Но пока Вера смотрела на Факты, всё шло хорошо!

Мораль истории следующая: мы должны сохранять свой взгляд на фактах и не позволять чувствам брать верх.

Наши чувства колеблются из стороны в сторону. Потому, когда наши чувства обвиняют нас, мы просим их замолчать!

Некоторым людям очень трудно прощать самих себя!

1 Иоанна 3:20: *«Ибо если сердце*

наше осуждает нас, Бог больше сердца нашего, и знает всё.»

Иллюстрация: Помните Марию, сестру Лазаря? Когда Господь Иисус приходил в Вифанию, Он оставался в доме Марии и Марфы. (Был лишь один случай, когда Он не пришёл вовремя.)

Однажды Марфа была занята приготовлением исключительного ужина, а Мария сидела у ног Иисуса и слушала Его слова.

Помните, как Марфа критиковала Марию за то, что та ей не помогала? Она критиковала также и Учителя! Но Христос знал сердце Марии и потому защищал её. Он сказал тогда Марфе: *«Мария избрала добрую вещь, и это не будет забрано от неё.»* Да, Бог знал её сердце!

Он знает всё, что происходит вокруг нас и в нас!

Вспомните, как Пётр горько плакал, когда отрёкся от своего Господа. Он был переполнен угрызениями совести. Но

Христос знал, что Пётр раскается после Его воскресения.

Помните, как Господь Иисус послал специального вестника, сказав: *«Иди, скажи моим ученикам и Петру!»*? Он имел специальную весть для своего оступившегося ученика.

Совесть Петра осуждала его, что он отрёкся от Господа Иисуса. Но он был прощён. Сердце Петра осуждало его, что он отрёкся от Господа Иисуса трижды, но Бог был больше, чем его сердце! Бог знал все вещи, потому дал Петру уверенность, которая ему нужна была в будущем.

И из нашего отрывка истекает то, что наши взаимоотношения с другими очень важны.

В правильных ли вы взаимоотношениях с вашим братом и с Господом?

Посмотрите в **Матфея 5:23-24**: *«Поэтому если ты принесёшь дар твой к жертвеннику, и там вспомнишь, что брат твой имеет что-нибудь против*

тебя.

24- Оставь там дар твой перед жертвенником, и иди своим путём сперва примиришься с братом твоим, и тогда иди и принеси дар твой.»

Мне интересно, не нужно ли вам примириться с вашим братом? Давали ли вы дьяволу возможность обвинять вас, обворовывать вас в вашей уверенности, потому что вы больше не любите брата или сестру из-за того, что они совершили ошибку?

1. Библейская любовь влияет на нас лично.
2. Библейская любовь влияет на нашу молитвенную жизнь.

Может быть, причина, по которой вы не можете молиться, в том, что вы недолюбливаете кого-то, как о том говорит Библия? Возможно, вы провалили библейскую любовь? Любовь к братьям и сёстрам производит уверенность в отношениях с Богом. Уверенность в отношении Бога даёт вам

смелость приходить к трону благодати. Это не значит, что вы заслуживаете ответа на молитву, потому что любите ваших братьев. Любовь к вашим братьям обеспечивает вас хождением согласно воле Божьей.

1 Иоанна 3:22: *«И чего ни попросим, получаем от него, потому что соблюдаем заповеди его, и делаем то, что угодно в очах его.»*

Как видите, любовь есть исполнение Божьего закона. Потому, если вы любите братьев, вы послушны Божьим заповедям, и Бог снабжает вас ответом на ваши молитвы.

Вы стоите на молитвенной почве?

Что я имею в виду? Пребываете ли вы в свете взаимоотношений с вашим братом? В правильных ли вы взаимоотношениях с вашей сестрой во Христе? В правильных ли вы взаимоотношениях с вашей женой?

Что всё это значит? Неправильные взаимоотношения препятствуют вашим

МОЛИТВАМ.

Посмотрите в 1 Петра 3:7: *«Так же вы, мужья, живите с ними согласно знанию, воздавая честь жене, как более слабому сосуду, и как сонаследницам благодати жизни, чтобы не было препятствия молитвам вашим.»*

Иоанн говорит, что неправильные взаимоотношения препятствуют нашим молитвам. Возможно, вы находитесь здесь, и ваши молитвы о сыне или дочери летят к Богу.

Но может быть, испорченная молитва берёт верх над вашим сыном или дочерью? Молитва связана с постоянной любовью.

2. Молитва связана с искренней любовью.

1 Иоанна 3:22: *«И чего ни попросим, получаем от него, потому что соблюдаем заповеди его, и делаем то, что угодно в очах его.»* Заметьте, акцент здесь ставится на то, что *«всё, что мы ни попросим, мы получим от Него.»*

Это как пустой бланк! В молитве мы идём к Богу, смотря на определённые вещи! Иоанн говорит, что всё, о чём мы ни попросим, мы получим от Бога!

Здесь мы видим Бога, который никогда не разочаровывает нас и никогда не падает. Наш Бог всегда даёт с избытком, больше того, что мы просим либо о чём помышляем. У Бога есть реальные ресурсы, а не фантомы. Его источники никогда не иссякают.

Псалом 10:17: *«Господь, ты услышал желание смиренных: ты приготовишь сердце их: ты дашь уху твоему услышать:»*

Псалом 145:18-19: *«Близок Господь ко всем тем, кто призывает его, ко всем, кто призывает его в истине.*

19- Желание тех, кто боится его, он исполняет: он также слышит вопль их, и спасает их.»

Иоанн 9:31: *«Мы же знаем, что грешников Бог не слушает: но если кто поклонник Бога, и исполняет волю его,*

того он слушает.»

Иакова 5:16: *«Исповедуйте проступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.»*

- а. Молитва связана с постоянной любовью.
- б. Молитва связана с искренним исканием.
- в. Молитва связана с жизнью послушания.

Посмотрите на стих 22- *«И чего ни попросим, получаем от него, потому что соблюдаем заповеди его, и делаем то, что угодно в очах его.»* Почему мы получаем то, что просим? Потому что мы соблюдаем Его заповеди, и делаем то, что угодно в Его глазах.

В чём секрет послушания? В любви.

Иисус сказал: *«Если вы любите меня, соблюдайте мои заповеди.»* Мы можем иметь уверенность в Боге и

молитве, если находимся в правильных взаимоотношениях с братом. Если вы в неправильных отношениях с братом, вы в неправильных взаимоотношениях и с Господом. Если же вы неправы перед Господом, вы не получите ответ на молитву.

1. Любовь влияет на нас лично.
2. Любовь влияет на нашу молитвенную жизнь.
3. Любовь влияет на нашу силу.

1 Иоанна 3:23-24: *«И это есть заповедь его, чтобы мы верили в имя его сына Иисуса Христа, и любили друг друга, как он дал нам заповедь.»*

24- *И кто соблюдает заповеди его, тот пребывает в нём, и он в том, и есть этого мы знаем, что он пребывает, по Духу, который он дал нам.»*

1. Любовь не только даёт мне уверенность в спасении.
2. Любовь не только даёт мне дерзновение приходить к

трону благодати.

3. Любовь даёт мне силы для служения с Божьим Духом.

Леонардо Равенхилл написал:
«Трагедия последнего времени в том, что мы имеем много мёртвых людей за кафедрой, дающих много мёртвых проповедей мёртвым людям.»

Одно из благословений любви - сила и продуктивность.

а. Мы сильны, если привязаны к принципам Господа.

Посмотрите на стих 23- *«И это есть заповедь его, чтобы мы верили в имя его сына Иисуса Христа, и любили друг друга, как он дал нам заповедь.»*

Поверить значит иметь время опыта! Что сделано, то сделано! Он не может повторить.

Деяния 4:12: *«И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы*

спастись.»

1 Иоанна 3:23: *«И это есть заповедь его, чтобы мы верили в имя его сына Иисуса Христа, и любили друг друга, как он дал нам заповедь.»*

Любить друг друга значит любить постоянно. Это продолжающая любовь, которая переходит на других, кто вокруг нас. Мы становимся проводниками благословения для других!

Является ли ваша жизнь каналом благословения? Хотите ли вы иметь силы в вашей жизни? Вы должны пребывать в Божьих принципах.

б. Вам нужно пребывать в присутствии Господа.

1 Иоанна 3:24: *«И кто соблюдает заповеди его, тот пребывает в нём, и он в том. И из этого мы знаем, что он пребывает в нас, по духу, которые он дал нам.»* Иоанн говорит, что мы пребываем в нём, а Он приходит и живёт в нас.

Откровение 3:20: *«Вот, стою у*

двери и стучу, если кто услышит голос мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечером с ним, и он со мной.»

Господь приходит не только спасать! Он приходит, чтобы остаться с нами! Он берёт верх над ситуациями.

1 Иоанна 3:24: *«И из этого мы знаем, что он пребывает в нас, по Духу, который он дал нам.»* Мы знаем, что Иисус живёт в нас, потому что имеем Духа Святого внутри нас.

1 Иоанна 4:7: *«Возлюбленные, будем любить друг друга: ибо любовь от Бога; и каждый, кто любит, рождён от Бога, и знает Бога.»*

Стих 12- *«Бога никто никогда не видел. Если мы любим друг друга, Бог пребывает в нас, и любовь его усовершенствовалась в нас.»*

Стих 15-16- *«Всякий, кто исповедает, что Иисус есть Сын Божий, в том пребывает Бог, и он в Боге.»*

16- *И мы познали и поверили*

любви, которую имеет к нам Бог. Бог есть любовь; и кто пребывает в любви, тот пребывает в Боге, и Бог в нём.»

Иоанн 6:54-56: *«Всякий, кто ест плоть мою, и пьёт кровь мою, имеет жизнь вечную; и я воскрешу его в последний день.»*

55- *Ибо плоть моя действительно есть пища, и кровь моя действительно есть питьё.*

56- *Тот, кто ест плоть мою, и пьёт кровь мою, пребывает во мне, и я в нём.»*

Иоанн 17:21: *«Чтобы они все были одно: как ты, Отец, во мне, и я в тебе, чтобы и они были одно в нас: чтобы мир поверил, что ты послал меня.»*

1 Коринфянам 3:16: *«Разве не знаете, что вы храм Божий, и что дух Божий обитает в вас?»*

1 Коринфянам 6:19: *«Что? Разве не знаете, что ваше тело есть храм Святого Духа, который в вас, которого вы имеете от Бога, и вы не свои*

собственные?»

2 Тимофею 1:14: *«То доброе, что было вверено тебе, храни Святым Духом, который обитает в нас.»*

Галатам 4:5-6: *«Чтобы искупить тех, кто был под законом, дабы нам получить усыновление.*

6. *И так как вы сыны, Бог послал в ваши сердца Духа Сына своего, восклицającego, Авва Отче.»*

Обладаете ли вы Святым Духом?

Посмотрите в Римлянам 8:9: *«Но вы не в плоти, но в Духе, если только Дух Божий обитает в вас. Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не его.»*

1. Любовь влияет на нас лично.

2. Любого влияет на нашу молитвенную жизнь.

3. Любовь влияет на нашу силу.

Вы видите из этой главы, что каждый член Божьей Троицы включён в

вашу жизнь в любви.

1. Отец заповедовал нам любить друг друга.

2. Сын, Иисус Христос, отдал свою жизнь на кресте, показав этим высший пример любви.

3. Дух Свято живёт внутри нас, чтобы обеспечить присутствие Господа, в котором мы нуждаемся каждую минуту жизни.

Пребывать в любви — это пребывать в Боге. Пребывать в Боге - пребывать в любви! Это есть секрет победоносной христианской жизни.

Обладаете ли вы этим секретом?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО- ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»
Римлянам 3:10**

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей» Римля-
нам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам

доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен

платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.